

США и Китай возглавили топ наиболее популярных направлений почтового экспорта среди жителей Кировской области

Почта России составила список наиболее востребованных направлений экспорта отправлений из Кирова и Кировской области по итогам девяти месяцев 2023 г. Больше всего посылок за границу кировчане адресовали в США (24%), Китай (13%), третье место в рейтинге заняла Беларусь (6%).

Расширение географии экспортных отправок стало главной особенностью почтового обмена 2023 г. С наибольшей динамикой к прошлому году выросло число экспортных посылок в Мексику (2000%), Черногорию (338%) и Таиланд (161%). Сейчас для международного посылочного обмена жителям региона доступны 130 стран.

Всего с начала 2023 г. предприниматели Кировской области сделали более 4 000 экспортных отправок. Кировские предприниматели-экспортёры чаще всего пересылают за границу аксессуары и украшения (16,7%), продукты питания (12,8%), товары для развлечения, игры (12,7%). Значительная часть экспортёров —это малый и средний бизнес.

«В этом году совместно с Министерством промышленности и торговли РФ мы запустили программу государственного субсидирования доставки за границу. Программа позволяет получить скидку до 80% на почтовую доставку при стоимости товаров свыше 5 000 руб. и до 50% при стоимости товаров до 5 000 руб., — отметила заместитель директора Макрорегиона Урал Почты России по коммерческой деятельности Анна Куликова. — Мы видим, что объёмы экспортных отправлений за границу продолжают расти: экспортёры активно используют возможности этой программы для международного расширения бизнеса».

Так, например, недавно в Канаду и США из Екатеринбурга отправили посылки с автомобильными подогревателями по программе субсидирования экспорта. До конца этого года ещё несколько уральских компаний подключатся к программе, в том числе питомник посадочных материалов из Челябинской области, производитель детской одежды из Удмуртии и др.